

供应量不足 海鲜价上涨

爬虾涨幅最大,由上周的19元/斤涨到目前的25元/斤

本报济宁12月6日讯(记者 范少伟) 记者在济宁水产市场采访了解到,进入冬季以来,对虾、爬虾、黄花鱼等海鲜价格有所上涨,但淡水鱼类价格相对稳定。

6日上午,在秦庄农贸市场海鲜专卖区,前来购买海鲜的市民络绎不绝。对虾20元/斤,而上星期18元/斤,黄花鱼则由17元/斤涨到20元/斤,“近期海鲜价格整体上涨。”海

鲜专卖店周女士介绍,其中爬虾上涨的幅度最大,由上周的19元/斤涨到目前的25元/斤。

“济宁市场上的海鲜都是从济南海鲜批发市场批发来的,价格波动较大,进入冬

天以后,虾蟹类价格大幅上涨。”在秦庄农贸市场经营海鲜生意多年的张先生说,冬天气候寒冷,虾蟹的捕捞量减少,现在市场上卖的都是鲜海虾,过段时间市场上卖

的基本上都是冷冻的,海鲜种类也会减少。到12月底时,明虾、基围虾等海鲜都是从南方空运过来的,运输成本增加也会使海鲜价格增加。

海鲜价格有所上扬,但淡

水鱼类价格则相对稳定,鲤鱼5.8元/斤,鲢子5.7元/斤,草鱼5.6元/斤。“淡水鱼类市场供应充足,价格没有太大变化,每斤价格的浮动在0.1元—0.2元左右。”鲍先生介绍道。



酒店开打圣诞牌

6日上午,在济宁市城区一家酒店,工作人员正在布置“圣诞树”。随着圣诞节临近,济宁市一些酒店开始张贴圣诞画、装扮“圣诞树”,并推出了一系列的圣诞套餐,以此来吸引顾客。

本报记者 张晓科 摄

济宁市落实9136万元农机补贴

本报济宁12月6日讯(记者 范少伟 通讯员 梁芝稳) 记者在济宁市农机局了解到,2010年,济宁市共争取农机购置补贴资金9136万元,落实比例达到99%以上。

据了解,中央省级农机购置补贴资金8177.191万元,落实8177.006万元,落实比例达99.99%;市级财政资金920万元,落实920万元。共补贴各

类农机具13350台套,受益农户6855户,直接带动农民投入1.9亿元。

济宁市农机局相关负责人表示,从补贴机具类型来看,手扶拖拉机、联合收割机、水稻插秧机、经济作物机械增长迅速,渔业机械数量也有较快增长。补贴机具已在“三夏”、“三秋”农业生产中发挥了重要作用。